

■本埠通

建业四五正式牵手

本报讯 “喝了四五酒，打遍天下无敌手”，建业俱乐部董事长张宇用这样一句略显夸张的话，表达了对球队第一年征战中超的决心以及对河南四五酒业的感谢。

经过友好的协商，河南建业足球俱乐部和河南祥龙四五酒业公司最终达成协议，四五酒业出资1500万元获得了建业队的主冠名权。建业俱乐部昨天正式宣布，新赛季球队将以“河南四五老窖”的名义参加中超联赛。

去年的中甲联赛中，四五酒业就曾经出资200万元取得了建业队的副冠名权，伴随着球队以中甲冠军的身份进入中超，四五酒业也获得了良好的宣传效应和经济效益。投资足球给企业带来的“甜头”也让他们下决心和建业俱乐部进行更深层次的合作。这是建业历史上第一次成功售出主冠名权，也是俱乐部有史以来单笔收入最大的一笔。

在联赛开始前，能够有巨额资金的注入，也给球队带来更足的信心。主教练门文峰在昨天的发布会上表示：“球队现在已经逐步进入临战状态，备战工作正在有条不紊的进行中，对于完成保级的任务，我们充满信心，同时从教练组到队员，都将倾尽全力，争取更好的成绩，回报社会各界对球队的厚爱。” 晚报记者 郭韬略

河南女篮客场首胜

本报讯 昨晚，全国女子篮球联赛第三轮开赛，客场作战的河南豫光女篮以97:95战胜福建队，迎来了新赛季的首个客场胜利。

面对本组的弱旅，河南女篮开场后就打出了必胜的气势，首节比赛河南队以25:17领先福建8分结束比赛。第二节比赛，河南队以52:39领先进入下半场。

下半场，福建女篮加强进攻，但是河南队并没有给对手太多机会，领先对手13分进入第四节。福建队在第四节调整战术，比分紧逼河南队，两队最小分差仅2分，但河南女篮最终顶住了对手的压力，以97:95结束比赛。

晚报记者 董洪刚



# 复明之战 尴尬收场



## 复明第一战

火箭 85:91 骑士

尽管姚明复出第一场出战27分钟，得到16分、11个篮板球，但是火箭队队员投篮找不准篮筐，导致昨日客场以85:91输给骑士队。姚明上半场比赛一直找不到感觉，直到第四节才爆发。

### ◆明言

#### 感觉就像高中生 迫不及待下一场

姚明赛后说：“在第二节和第三节比赛中，我感觉自己像一个高中运动员。有些时候，骑士队很简单就将皮球从我的手上断走了。”

第一场比赛发挥不佳，所幸的是，姚明已经找到了一些比赛的感觉。姚明说：“事实上，对于我在前三节里的表现，我并没有感到太多的惊讶。到了第四节，情况稍微好转了一些。不过我对此并不太看重。我觉得我们整支球队在第四节都表现得斗志很高，能量很足。我也能感受到我的队友们散发出来的能量。我现在对下一场比赛已经有些迫不及待了。” 李言

### ◆战场 第四节，姚麦组合找回默契

姚明因伤休息了71天，错过32场球后终于亮相。他出场27分钟得到16分、11个篮板球、2次助攻，这对于一位久疏赛场的球手可谓难能可贵。

这是火箭队最近5场比赛中输掉的第四场。除了在抢断上比对手少6次外，火箭队在篮板球争夺和投篮次数上都超出骑士队11次，只是最近全队处于“手潮期”，89次出手只

命中32个。特别是“得分王”麦蒂前两节根本找不到准头，仅得可怜的4分。他全场32次投篮，创下赛季新高，可只换来25分，命中率只有31%。上半场，火箭队核心姚麦组合联手投篮22次仅命中3次，这给全场败北埋下了伏笔。

第四节，姚麦组合在全队落后14分的不利情况下大放光彩，在终场前1分34秒钟时曾把比分追成

82:84。但在此后的关键时刻，麦蒂投篮不中，姚明抢到篮板球上篮时被抢断，而且被对手绊倒在地。“小皇帝”詹姆斯则借机扣篮拉开比分。一瘸一拐走下场的姚明利用暂停机会休息片刻后又坚持上场。不过，在詹姆斯的带领下，骑士队最后阶段顶住了压力，抢断、争抢篮板球、罚球样样发挥出色，从而保住了胜利果实。 据新华社电

### ◆酷评 谁抢走了姚明的复出

比赛结束以后，当姚明向记者说着自己的表现像一个高中生的时候，不知道他是否后悔自己的提前复出。16分11个篮板的表现，我们已经不能再要求这个已经缺席了70多天的大个子做什么了。或许比赛的上半场，麦蒂和姚明一样，表现得如此糟糕的时候，大概就已经能够猜到结局了。只是，我们看到了开头，却没有猜到结

尾。当我们不断地埋怨着休斯和詹姆斯合伙阻止了姚明的复出的时候，当我们还在为最后那个裁判颇有争议的判罚质问的时候，或许，这个时候的火箭更需要的是反思。当上半场，姚明和麦蒂都没有找到状态的时候，究竟有谁能在这个时候挺身而出？威尔斯没有，巴蒂尔没有，阿尔斯通更不会有。他们

在世界上最好的联盟里生存，他们是世界上最富有篮球天赋的球员，可没有人在那个时候能够帮助球队走过最艰难的时刻。姚明在比赛的最终，奋力抢到了自己最后一个前场篮板，将球传给了麦蒂。麦蒂手起，三分中的。在那个时候，在麦蒂和姚明挣扎的表情中，我看见了一种职业球员的不弃。但在随后的防守中，全队对这个拼

下来的三分的回应竟然是一个糟糕透了的防守。或许，阻止姚明完美复出的并不是什么骑士“双核”或者是某某裁判……

不过，姚明终于让我们看到了一种久违的希望。下半场与麦蒂擦出的火花总有一种可以燃烧起来的感觉。希望这样的状况，不会来得太晚。

晚报记者 牛志强 实习生 刘恺斌

■体坛直通车

### 巡游者助教被释放

本报讯 昨天凌晨，据英国媒体报道，曾在国奥队英国热身赛中参与打架的女王公园巡游者队教练希尔已经被伦敦警方释放。

据当地媒体报道，英国警方在经过了一段时间的调查和取证后，一位发言人表示：“希尔，男，43岁，曾由于涉嫌故意伤害被捕。现在，他已经被释放。警方在经过调查后，决定不再对他采取进一步行动。”据了解，在照片上，希尔被拍到殴打中国队的姜宁，而不是后来重伤的郑涛或者陈涛——这可能是他被释放的最主要原因。

而最新的消息是，英国当地的足球相关人士正在多方斡旋，企图让希尔官复原职，重新回到巡游者队助理教练的位置上。不过，该俱乐部主席帕拉蒂尼表示，由于希尔目前仍受英足总的指控，还不宜马上恢复助教工作。在此之前，女王公园巡游者俱乐部曾经表示也将调查此次打人事件，但直到现在仍没有相应的调查结果出炉。

### <<<相关链接

#### 国奥西班牙拉练流产

昨天，记者从中国足协获悉，由于两场热身赛的时间正好与国际足联的比赛日冲突，西班牙足协正式通知中国足协取消两场比赛，最终足协领导和杜伊科维奇协商后已经将3月的集训改为在国内进行，具体地点待定。

对于取消了此次国奥队的比赛和训练工作，西班牙方面表示并不是因为国奥队在英国的打架事件带来的不良影响。国奥队在西班牙的拉练泡汤，主帅杜伊只好在3月份将中超、中甲联赛作为考查部分队员的重点任务。 本组撰文 木木

### 家庭保龄球赛落幕

本报讯 由省社会体育管理中心、省保龄球运动协会主办、郑州电视台冠名的2007年河南省“ZZTV杯”迎新春健康家庭保龄球赛经过两天两轮精彩激烈的比赛，于4日下午在郑州东方保龄球馆圆满落幕。

晚报记者 秦明伟

郑州晚报



## 教育培训

热烈祝贺郑州通通有广告有限公司成立4周年，特惠活动进行中！

商都招商网 同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线:0371-63399000 67957259 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅  
碧沙岗北门对面向西100米

## 北交大工商管理硕士

### 郑州MBA班招生

★免试入读，课程设置、学籍、师资、课时与在校MBA完全相同  
★北交大MBA著名师资亲临郑州面授  
★全国九十所MBA院校北交大薪酬涨幅排名第一  
★3月10号《数据模型与决策》正式开课，欢迎免费试听

地址:郑州市大学路75号 联系人:郝老师  
联系电话:0371-67763439 0371-61560663

★★★国家计划内普通高等学校★★★

## 北京传媒学院招生通知

北京传媒学院是全国第一家开设航空乘务专业的院校，自1998年开设航空乘务专业以来，已经为各大航空公司、国际邮轮公司输送了数千名专业人才，学院教学设施先进，教学管理制度完善，订单式培养，入学即意味着就业。完成学业可获得国家承认的大专文凭。

◆招收专业:航空服务、播音主持、机场服务管理、网络与机场信息管理。

◆招生范围:大专及大专预科班招收应往届初中高中毕业生(年龄15-22周岁之间)。

◆直接就业班招收大专以上学历者。

到北京上大学 在首都谋发展

电话:0371-63882135 15903622301 网址:www.cmedu.cn

地址:郑州市南阳路大石桥|郑州清华园|soho广场A座812室

学院地址:北京通州永乐经济技术开发区东方大学城A-C教学楼